@.E. To kAaopa wg akplBég mnAiko daipeon .

Na petatpéPelg toug dekadikoug aplBuouc os KAaopata:

a.0,67 = ... B.12,02=............... y.0,0018=.................. 5.2,641=.................

No petatpéPelg o dekadika aplBpoUg Ta MoPAKATW KAACUATA:

Avo didoL ayopacav to (8lo BLpAlo amod duo dadopetikd BLpAlonwAeia. O mpwtog £dwoe 20 € kal rjpe 5.64 €
24
p€ota. o 6elTepoC €6woe Tpila xaptovouiopata twv 5 € Kat pe péota ﬁ €. Molog ayopaoe To akpLpa To

BiBAio ;

Auon

O Xplotog £daye Ta g pLag ookoAatag Kat n Ead€épdn tou n BaaotAkn 0,1 tng idlag cokoAdtog
TIEPLOCOTEPO Ao Tov XploTto. Tt HEPOC TNC OOKOAATAC EELVE;

Auon



